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PROCES-VERBAL ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du 10/11/2020 
 

Nombre de Présents 19 :  Nelly Arlat, Muriel Bongibault, Martine Chambard, Nicole Dejean, 
Martine Ducos, Michel Dunand, Florence Duphénieux de la Clergerie, Nicole Gouttenegre, Anne 
Mansuet, Nicole Mielle-Rabat, Elisabeth Penou, Françoise Rolland, Christine Prades,  Sylvie 
Schetrite, Maryvonne Theron, Marie Toustou, Catherine Gribot. Iwa (Ostrowska). 
 

Nombre de pouvoirs par procuration  14  entre parenthèses, les représentants:  
Thérèse Bosc (Sylvie Schetrite), Daniel Bosc ( Michel Dunand ), Lisa Seguela ( Muriel Bongibault ), 
Colette Gras ( Nicole Dejean), Denise Le Provost (Martine Chambard),  Marylise Gillard ( Catherine 
Gribot),  Christian Maurières ( Anne Mansuet),Josiane Peyrat dite Kakou(Elisabeth Penou), Linou Prat 
(Iwa), Evelyne Bellon(Nicole Mielle-rabbat),Dominique Walter(Francoise Rolland), Claude 
Labarde(Maryvonne Theron), Jean-luc Resseguier (Nelly Arlat), Djazia Khamer (Marie Toustou) . 
 

 Nombre  total d’Adhérents 48 
Plus de la moitié des adhérents sont représentés. 

’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE AVEC LE RENOUVELLEMENT DES MEMBRES DU BUREAU 

Sylvie Schetrite a ouvert la séance, en rappelant la fin du mandat du bureau constitué comme suit : 
 

Présidente : Sylvie Schetrite 
Vice-Président : Thérèse Bosc 
Trésorière : Martine Chambard 
Trésorière Adjointe : Nelly Arlat 
Secrétaire : Catherine Gribot 
Secrétaire Adjointe : Nicole Mielle-Rabat 
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Présentation du rapport moral :  
Sylvie Schetrite, la présidente, a présenté le rapport moral de l’association.    
                                        
Présentation du rapport d’activité de l’année 2019-2020  
Par la secrétaire, Catherine GRIBOT,  
Suivi du vote d’approbation par les membres présents ; 
Vote d’approbation à l’unanimité des présents.  
 
Présentation du rapport financier de l’année 2019-2020  
Par la trésorière, Martine CHAMBARD,  
Suivi du vote d’approbation par les membres présents ;  
Vote d’approbation à l’unanimité des présents. 

 

Constitution du nouveau bureau jusqu’en 2021.        

Pas de candidate et de candidat nouveaux, pour les postes à pourvoir. 
Les membres de l’ancien bureau furent élus à l’unanimité par les membres présents. 
Le nouveau bureau est le même que précédemment : 
 

Présidente : Sylvie Schetrite 
Vice-Président : Thérèse Bosc 
Trésorière : Martine Chambard 
Trésorière Adjointe : Nelly Arlat 
Secrétaire : Catherine Gribot 
Secrétaire Adjointe : Nicole Mielle-Rabat 
 
 
A Balma le 17/10/2020                                            La présidente, Sylvie Schetrite 

                                           

 
 

 


